

香港文匯報訊(記者 解玲)為慶祝香港回歸15周年,香港將於6月22日至24日一連3日假香港體育館上演千人「國際軍樂匯演」。屆時,不僅中國人民解放軍軍樂團與香港警察樂隊、香港合唱團、駐港部隊儀仗隊將再度攜手合作,來自內地、香港、澳洲、蘇格蘭、土耳其、俄羅斯等近10個國家和地區的軍樂高手亦將為香港市民帶來一場豐富多彩的軍樂盛會。

昨日,香港警察樂隊及皇家蘇格蘭重裝甲衛隊風笛隊現場以膾炙人口的《老朋友進行曲》及《高地教堂》拉開「國際軍樂匯演」新聞發布會的序幕。民政事務局長楊立門,是次匯演藝術顧問兼總導演、中國管樂學會主席于海,獨家贊助商、中國銀行(香港)財務總監卓成文,康樂及文化事務署署長馮淑儀出席發布會並與多位海內外樂團負責人共同敲響軍鼓,為活動啟幕。

解放軍樂團再與港合作

楊立門介紹說,今次匯演共匯聚了12隊軍樂團及表演團體參與,共慶回歸這一特別時刻。活動將是香港首次舉辦大型國際軍樂步操表演,除展現國家和世界各地豐富多彩的軍樂特色外,亦促進國際間的友誼,並帶來國家和各地朋友的祝願。

林瑞麟訪西貢 視察地區發展

香港文匯報訊(記者 鄭治祖)政務司司長林瑞麟探訪西貢區及視察區內公共設施,強調政府一直關顧民生發展,並致力在各區提供適切社區設施和提升現有設施質素,當局會盡快就西貢第四區的發展計劃諮詢區議會意見,爭取工程早日動工。

林瑞麟昨日首先前往西貢市海傍第四區,就該處發展多用途體育館及市鎮廣場的工程計劃,聽取康樂及文化事務署的介紹。隨後乘船視察區內多處發展,包括西貢防波堤和鹽田仔避風塘的船隻停泊區、橋咀碼頭和糧船灣村新碼頭,途中聽取西貢民政事務專員蕭慕蓮的介紹,並與西貢區議會主席吳仕福就有關設施交換意見,以期促進地區的民生和旅遊發展。

建設地區 促進旅遊

林瑞麟在途經西貢時,登岸造訪當地村民,了解他們的起居飲食及對交通設施和服務的需要;又與糧船灣村村民交談,聽取他們對發展當地旅遊業的意見。在參觀過後,他宴請了西貢區議會主席、

國際軍樂匯演慶回歸

6月紅館演出3場 各地精英樂團獻藝

受邀出任是次匯演藝術顧問兼總導演的于海,暢憶去年慶祝香港回歸14周年時,擔綱解放軍軍樂團與香港警察樂隊、香港合唱團、駐港部隊儀仗隊首次合作的管樂音樂會,受到市民熱捧。他說,今年四方將再度攜手合作,期望為港人帶來祖國的美好祝福。他以「陣容可觀,不容錯過」形容是次匯演,相信活動將體現香港國際大都市的形象,亦將成為慶回歸系列活動的亮點。

世界最古老軍樂團參演

是次活動由民政事務局長、康文署統籌製作,中銀(香港)配合其100周年活動獨家贊助,當中,解放軍軍樂團特別精心編排以「歌唱祖國」為主題的行進演出節目,以嶄新的管樂配器法、民族音樂元素、威武規整的隊形與步伐,表達對香港的美好祝願。

主辦方還將邀請中國人民解放軍海軍軍樂團,以

浪漫的海洋主題帶來不同表演特色。諸多海外團隊則包括皇家澳洲海軍軍樂團、載歌載舞的俄羅斯邊防衛軍樂團、被譽為英軍最佳風笛隊的皇家蘇格蘭重裝甲隊風笛隊以及美國陸軍第八軍團軍樂團等。當中值得一提的是土耳其梅赫特爾軍樂團,堪稱世界最古老的軍樂團,源於14世紀的奧斯曼帝國年代,是軍樂團的先驅,亦將配合古老軍樂以華麗民族服裝和歌舞出演。

沙田尖咀兩場免費演出

3場演出的門票今日(4月12日)開始於城市電腦售票網公開發售。觀眾更可於演出前1小時抵達演出場地香港體育館平台與各參與隊伍的代表合照。主辦方特別安排部分隊伍在6月23日及24日下午4時至5時,分別在沙田大會堂廣場及香港文化中心露天廣場作免費示範演出,以饗未能欣賞上述3場演出的市民。



海內外樂團負責人共同敲響軍鼓,為活動啟幕。香港文匯報記者黃偉邦攝

橫琴擬在港設投資聯絡點

香港文匯報訊(記者 張廣珍、歐曉紅 珠海報道)珠海橫琴新區管委會主任牛敬在11日舉行的橫琴通氣會上表示,2012年的重點是推進體制機制創新取得突破,抓好基礎設施和項目建設,而為加強橫琴與香港的聯繫,橫琴擬在香港設立投資諮詢聯絡點,提供諮詢服務,收集香港各界對橫琴發展的意見。

加強宣傳橫琴商機

牛敬表示,橫琴將在香港所設的投資聯絡點與「橫琴駐澳門聯絡點」功能相似,為香港各界投資橫琴提供諮詢服務,幫助各界更好地發現橫琴的商機,以及擴大橫琴在香港的宣傳力度,收集香港各界對橫琴開發的意

見。為此,橫琴新區管委會正在積極與香港貿發局等部門溝通協商,相信不久之後即可取得實質性進展。

他續指,廣東省政府日前正式批覆《關於加快橫琴開發建設的若干意見》,共在13個方面提出了42項支持舉措,而《珠海經濟特區橫琴新區條例》實施細則草稿料可於本月報珠海市人大審批,有望上半年出台。

另外,牛敬表示,《橫琴總體發展規劃》實施兩年來,總投資逾135億元(人民幣,下同)的市政基礎設施建設已在橫琴新區全面鋪開,預計環島東路建成通車,各市政配套管線投



橫琴新校區料2012年底竣工。香港文匯報記者張廣珍攝

入運行;產業項目方面,總投資逾1,000億元的16個重點項目順利推進;經濟指標實現三位數增長,2011年,完成固定資產投資120.1億元,兩年增長529.45%。

熱烈祝賀

泉州台商投資區慈善總會成立

泉州台商投資區總商會成立

泉州台商投資區歸國華僑聯合會成立



香港泉州台商投資區同鄉總會

會長 王萬材 暨全體董事
致意